WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3aLUUTbI

1. AemMoHTHMpOBaTh NEPEAHIOIO MAACTUKOBYKO UacCTb MbIAbHUKA.
2. 3an0XWTb KpenéxHble KPOoHLUTENHEI 1 NoBepx cMAOBOM Hanku
U 3aKpenuTb UX KpenéXHbiMK NAaHKaMu 2 u 6oatammn M8x25.
3. HaxkuBuTb HonTbl M10Xx25(1,25) B 3aAHUE TOUKU
noappamMmHuKa.

4. YcTaHOBUTL LUTATHBIA NAACTMKOBbLIA NbIABHUK U CAEAATE B HEM
OTBEPCTUA MOA NepeaHnE TOUKU KPENAEHUS 3aLLUMUThI.

5. HapeTb 3a8HIOK0 YacTb 3alLMThl MPONUAAMKM HA paHee
HaXXWBAeHHbIe 6BonTel M10X25, nepeaHo YacTk 3aLLnThbl
3aKpPENUTb K KPENEXHBIM KpoHLITENHAaM 1.

6. Bce TOUKM KpenneHUs 3aTAHYTh.

KOMMNAEKTYyroLue Kon-BO
boat M8x25 4 wr.
BoaT M10x25 (war pe3bbbl 1,25) 2 WT.
Lllanba M8 4 wr.
Lanba M10 2 Wt
KpenéxHana naaHka 2 \ 2 WT.
KpenéxHbie KpoHLWTelHb! 1 2 WT.

MpoM3BECTU CMa3Ky KpenéxHblXx 6ONTOB Macrnom Unv apyroi

KOHCEpBaU.MOHHOFI HKUOKOCTbHO
JononsuTensHan MHpopMaLma Ha ouuuansHom caite: www.alfeco.ru

ALF5503st

Haval Jolion (Kkpome komnaektauun Comfort) loa BbInycka: 2020 -

3alumTa KapTepa U Knn

Bont
M10x25

Bec sawuTbl: 9,6 Kr

Bec komnnektauun: 0,7 kr
Pa3mep 3awutel: 750x900x100
MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTsKkn. M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI 3 CTANW W ANMOMUAHINA

KOHCTPYKTOPCKII OTAEA B NP2BE M3MEHATE BHELWHMA BHA, HA00P KOMNASKTYIOLWMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBEBAOMABHHA NOTPROMTENR.



